. Melyik miianyag lanciaban talalhatok lokalizalt szén-szén nt-kotések? (B)
A) Polisztirol

B) Miigumi

C) Plexi

D) PVC

E) Polipropilén

. Melyik nem polimerizaciéos mianyag? (A)
A) Bakelit

B) Teflon

C) Polisztirol

D) Polietilén

E) PVC

. A makromolekulikra vonatkozé allitasok egyikébe hiba csiiszott. Melyik az? (E)
A) A fehérjék lanca amidcsoportokat tartalmaz.

B) A nukleinsavak lancat észterkotések tartjak dssze.

C) A poliszacharidok monomerjei kdzott éterkotés van.

D) A plexi polimerizaciés mlianyag.

E) A teflon polikondenzacids miianyag.

. A bakelit... (B)

A) természetes alapi miianyag.

B) a fenoplasztok kozé tartozik.

C) hore lagyuld miianyag.

D) polimerizéaciés milanyag.

E) monomerjeit amidkotések kapcesoljak ossze.

. Melyik milanyagra igaz, hogy kétértéki monomerjeib6l allithato elé
polikondenzacioval? (A)

A) Nejlon.

B) Bakelit.

C) Plexi.

D) Teflon.

E) PVC.



